11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2015 16:45:47

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.02.2015 21:31:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291499/answer/291500




Cypns 1o BceMy,MMeeT MeCTO 3aTAKHOW XPOHUYECKUM BOCIIaJIUTEIbHEIN TpoLecc. [10 OKOHYaHun
JledeHusd , CIeNlalTe IEpepPHIB HE MeHee Mecslla, ¥ CHOBa cHaliTe cliepMy Ha Oakmoces. [Ioka MoxkeTe
IIPUMEHSITh CBEYM C UXTHOJIOM PEKTAJIbHO 10 OfHOU Ha HOYb 10 gHel.



